

с 03.10- 07.10.22г., в старшей группе «Цветики – семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4 а прошла неделя под названием «Наши милые и славные бабушки и дедушки»



На протяжении всей этой недели, мы с детьми разговаривали о том, что знаем о бабушках и дедушках», чем любят заниматься наши бабушки и дедушки? Вместе читали рассказы и различную художественную литературу, рассматривали иллюстрации о том, в какие игры и игрушки играли наши бабушки и дедушки, какую носили одежду и обувь, какими домашними делами занимались, учили

пословицы и поговорки о семье, узнали о том, что есть такой праздник «День пожилого человека».

С помощью родителей мы оформили фото – выставку «Наши милые и славные бабушки и дедушки».



Детям очень захотелось порадовать своих бабушек и дедушек, поэтому итоговым событием стало музыкальное поздравление для бабушек и дедушек, где дети вместе с бабушками и дедушками вместе пели и танцевали, играли в различные игры. Дети сделали пригласительные билеты на концерт, выучили песни и стихи. Они

были самыми активными участниками